
P R O L Ó G U S

A magányos torony

Ezen az es tén a két hold kö zül a na gyob bik kelt fel elsõ -

ként; da gadt, ezüs tös fe hér kép pel vi gyor gott a tisz ta, csil lag -

pet  tyes égen. Duz zadt ha sa alatt a Vö rös ge rinc-hegy ség or mai

sö tét let tek. Nap vi lág nál a fény nya láb ok ál ta lá ban mály va- és

ró zsa szí nû re fes tet ték a ha tal mas csú csok ol da lát, éj sza ka azon -

 ban, ami kor csak a holdak su ga rai vi lá gí tot tak, mind egyik hó ri -

 hor gas, he gyes fe jû kí sér tet té vál to zott. A hegyektõl nyu gat ra

Elwynn-er dõt lát hat ta a megfigyelõ; a gi gász töl gyek és a sza -

tén fák sû rû lom bo za ta fentrõl néz ve bo nyo lult szö vé sû szõ -

nyegnek tûn he tett. Ez a szõnyeg a he gyek lá bá tól egé szen a

ten ge rig hú zó dott. Ke le ten a Fekete-mocsár nyúj tóz ko dott,

ahol a lápok kö zül csak itt-ott emel ke dett ki egy-egy ala cso -

nyabb domb. E dom bok tö vé ben né hány ap rócs ka fa lu húz ta

meg ma gát; e te le pü lé sek la kó i nak legfõbb tevékenysége az

volt, hogy meg pró bál ták túl él ni a vi dék sö tét zu ga i ban, a sö -

tét bugy rok mé lyén rejtõzõ, iszo nyú ször nyek tá ma dá sa it.

Árny su hant el a hold elõtt, egy hol ló mé re tû ár nyék, amely

a hegy ség szí vé ben lévõ nyí lás fe lé tar tott. Azon a helyen egy

kör alakú völgy sötétlett, mintha kimetszettek volna egy da -
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ra bot a Vörösgerinc vonulatából. Ta lán az égbõl hul lott alá itt

va la mi az õsidõkben, egy szik la tömb vagy egy me te or, s meg -

ren get te és le si mí tot ta a he gye ket, ami kor fel rob bant – vagy

egész más kép pen jött lét re a krá ter, amely nek szé le it si má ra

csi szol ta az idõ, a szél és a csa pa dék. Sen ki sem tud ta, sen ki

sem tud hat ta, ho gyan ala kult ki a képzõdmény, ame lyet most

me re dek szik la fa lak vet tek kö rül. Eb ben a ma gas ság ban még

Elwynn-erdõ õsöreg fái sem ma rad tak meg, a mé lye dés ben

csak bok rok, in dák, kú szó nö vé nyek sora bur ján zot t.

A ko pott pe re mû krá ter kö ze pén egy domb ma gas lott,

olyan tar, akár Kul Tiras va la me lyik zsol dos ve zé   r é  nek bo rot -

vált ko po nyá ja. Dom bo ro dó for má ja is em be ri ko po nyá ra em -

lé kez te t ett. Az évek so rán ke ve sen vol  tak, akik szem ügy re

ve het ték; ke ve sen me rész ked tek fel ide, s még kevesebben

hitték magukat elég erõsnek és hatalmasnak ahhoz, hogy ezt

a nem túl hízelgõ hasonlatot el is mondják a domb tulajdo -

nosának.

A krá ter kö ze pén dom bo ro dó sziklaképzõdménynél egy õs-

régi torony magasodott. Va la mi lyen fe hér kõbõl, fe ke te kö tõ -

anyag fel hasz ná lá sá val épí tet ték. Ke cse sen nyúj tó zott az ég

fe lé, ma  ga sabb volt, mint a krá ter pe re mén ál ló szik lák. Hold -

fény ben úgy fény lett, akár a vi lá gí tó tor nyok a vad ten ge rek

part ján.

Az erõdöt ala csony fal vet te kö rül. A belsõ ud va ron egy ré -

gi is tál ló és egy ko vács mû hely ros ka tag, in dák kal benõtt ma -

rad vá nyai áll tak. 

Ezt a he lyet haj dan Karazhannak ne vez ték, egy kor itt él -

tek Tirisfal utol só rej té lyes és ti tok za tos ko dó Õrzõi. A vidék

va la mi kor pezs gett az élettõl, most azon ban üre sen állt, olyan

volt, mint egy bár ka, amely el té vedt az idõ ha rag vó óce án ján.
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Az erõdöt csend bu rok vette körül, de a fi gyel mes szem lélõ

ész re ve het te, hogy az élet nem köl tö zött ki belõle tel je sen.

Az éj sza ka sö tét jé ben nesz te le nül moz gó ala kok röp pen tek

egyik ab lak tól a má sikig, fan to mok per dül tek tánc ra a mell -

vé  de ken és az er ké lye ken. Nem szel le mek vol tak ezek, nem

is em lé kek; ta lán a múlt ma rad vá nya i nak le het ne ne vez ni

õket, aki ket ép pen itt ve tett part ra az idõ fo lya má nak sod  ra.

Má sutt is lé tez nek hoz zá juk ha son ló árny lé nyek, de eze  ket

fel sza ba dí tot ta a to rony gaz dá já nak õrülete, s most az volt a

fel ada tuk, hogy új ra és új ra el játs  szák a sa ját tör té ne tü ket:

idõ  rõl idõre elõadják né ma szín já té ku kat a to rony kö rül. Kár -

ho zott ko mé di á sok vol tak, akik ar ra ítél tet tek, hogy játs  sza nak,

de az, aki ki szab ta rá juk ezt a bün te tést, nem gon  dos ko dott

né  zõközönségrõl.

A mély csend ben halk csos  sza nás hal lat szott, majd még

egy. A ká bul tan bá mu ló hold ezüs tös fé nyé ben egy árny su -

hant el a fe hér kõfalak elõtt – egy szel lem sze rû lény, amely

ron gyos, vö rö ses ár nya la tú kö pen  nyel vé de ke zett az éj sza ka

hi de ge el len. Für gén mo zog va fel ért az erõd leg ma ga sabb tor -

nyá ba, amit sok-sok év vel ko ráb ban csil lag vizs gá ló ként hasz -

nál tak.

Az egy ko ri csil lag vizs gá ló aj ta ja han go san nyikorogva til ta -

ko zott, bel jebb csú szott, de nem nyílt ki tel je sen. A kö pe nyes

alak meg állt, uj ját az aj tó ra szo rí tot ta, és el mor molt né  hány

szót.

Az aj tó úgy tá rult ki, mint ha új len ne. A kö pe nyes alak ar -

cán hal vány mo soly je lent meg.

A csil lag vizs gá ló üres volt; az ott fe lej tett szer szá mo kon és

esz kö zö kön csú nya se be ket ha gyott az idõ vasfo ga. A ti tok za -

tos látogató kí sér tet ként mo zog va elõrébb húzódott, fel emelt



a pad ló ról egy tö rött asztrolábiumot. A szer szám hasz nál ha tat -

 lan volt, csak an  nyit ért, mint az arany, amibõl ön töt ték.

Va la mi meg moz dult a csil lag vizs gá ló ban; a kö pe nyes alak

fel kap ta a fe jét. Egy szel lem sze rû je le nés állt a kö ze lé ben, az

egyik ab lak elõtt. A kí sér tet nek tûnõ lény szé les vál lú fér fi

volt, sö tét ha já nak és sza kál lá nak vé gét fe hér re csíp te a fa gy.

A múlt egyik szi lánk ja volt õ is, és most ar ra ké szült, hogy is -

 mét elvégezze a fel ada tát, akár van  szem ta nú, akár nin cs. Egy

pil la nat ra ma ga elé tar tott egy ugyan olyan aszt rolábiumot, ami   -

lyen a kö pe nyes lá to ga tó ke zé ben volt, majd gyor san eltekerte

a gombot a sértetlennek látszó szerszám oldalán. Sö tét, bo -

zon   tos szem öl dö ke alatt kí sér te ti es, zöld fén  nyel iz zott a sze -

me. Is mét meg érin tet te a gom  bot, majd mé lyet só haj tott, és

le tet te az asztrolábiumot az asz tal ra. Egy má sod perc cel ké -

sõbb el tûnt a helyiségbõl; egy sze rû en sem mi vé vált.

A lá to ga tó bó lin tott. Az ilyen kí sér te tek ak kor is gyak ran

meg je len tek, ami kor Karazhannak még vol tak la kói. Az óta,

hogy ki ke rül tek egy ko ri uruk be fo lyá sa alól, el len õ ri zet  lenül

mo zog tak, és vakmerõbbé, szem te le neb bé vál tak. Va la  meny -

 nyi en a múlt szi lánk jai vol tak, de va ló já ban ez volt az ottho nuk;

a kö pe nyes lá to ga tó val el len tét ben eh hez a hely hez tar  toz tak.

Itt nem õk vol tak az il le ték te len be ha to lók.

A lá to ga tó át ment a he lyi ség má sik vé gé be, a le fe lé vezetõ

lépcsõhöz. A há ta mö gött is mét meg je lent az õszülõ sza kál lú

fér fi. Fel emel te az asztrolábiumát, és rá ál lí tot ta a vi lág egye -

tem egyik pla né tá já ra – egy olyan boly gó ra, amely Karazhan

fény ko ra óta az ég bolt má sik szeg le té ben kering.

Az alak le si e tett a to rony ból, át vá gott a ter me  ken, vé gig -

ha  ladt a fo lyo só kon. Aj tó nem áll hat ta út ját, még azo kat is

kön  nye dén ki nyi tot ta, ame lye ket re tes  szel, la kat tal zár tak le,

vagy ame lye ket a rozs da és az idõ ra gasz tott be a ke re té be. Né -
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 hány el sut to gott szó, egy érin tés, egy moz du lat, és az aj tók

ki  nyíl tak, a re te szek fél re csúsz tak. Egy-két he lyen még min -

dig iz zot tak az õsi védõkörök, érez ni le he tett a be lõ lük sütõ

va rázs erõt. A lá to ga tó ezek elõtt meg állt egy-egy pil  la nat ra,

el  gon  dol ko dott, és ki vá lasz tot ta a legmegfelelõbbnek tûnõ el -

 len va rázst. Mi u tán ki ej tet te a megfelelõ sza va kat és a levegõ -

be raj zol ta a szük sé ges je le ket, a le gyen gült bûbáj sem mi vé

vál t, és sza bad lett az út.

Ahogy vé gig ment az erõdön, a múlt fan tom jai egy re iz ga -

tot tab bá vál tak. Vég re a kö ze lük be ke rült va la ki, aki nek be -

mu tat hat ták tu do má nyu kat, el játsz hat ták ré gi sze re pü ket,

akitõl re mél het ték, hogy ki sza ba dít ja õket errõl a helyrõl. Ha

egy kor volt is hang juk, az már rég az idõ mar ta lé ká vá vált, így

né mán cse le ked tek, nesz te le nül leb ben tek át a fo lyo só kon, a

ter me ken.

A kö pe nyes lá to ga tó el ha ladt egy sö tét li bé ri á ba öl tö zött

inas mel lett. A tö ré keny vén em ber las san, cso szog va lépke -

dett az üres fo lyo són, a ke zé ben ezüst tál cát tar tott, a fe jé re

bõrbõl ké szült szemlõt erõsítettek, ami sok ban ha son lí tott ar -

ra a tárgy ra, ami vel a lo vak sze mét szok ták el ta kar ni. A lá to -

ga tó ke resz tül vá gott a könyv tár szo bán, ahol egy zöld bõrû,

fi a tal hölgy la poz ga tott egy po ros, pe né szes kö te tet. Át ment

a bál ter men is, amely nek egyik vé gé ben mu zsi ku sok ját szot -

tak egyet len hang nél kül, s a nem létezõ ze né re tán co sok sik -

lot tak a már vány pad lón.

A következõ te rem vé gé ben tûz lo bo gott, de a lán gok nem

tet tek kárt sem a kõfalakban, sem a rot ha dó fa li kár pit ban. A

lá  to ga tó gon dol ko dás nél kül ke resz tül tört a li dérc tû zön. Nem

ér zett fáj dal mat, de ami kor a lán gok kö zött lép ke dett, hir te -

len ki tá gult kö rü löt te a vi lág, és olyan ér zé se tá madt, mint ha
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egy égõ vá ros ba ju tott vol na. Meg rán dult az ar ca, ami kor fel -

is mer te a he lyet, a pusz tu ló Viharváradot.

Az egyik szo bá ban há rom fi a tal fér fi ült egy asz tal kö rül, õk

sza vak nél kü li ha zug sá gok kal trak tál ták egy mást. Idõnként

 össze koc cin tot ták ón ku pá i kat, és it tak, majd foly tat ták a me -

sé lést. A lá to ga tó meg állt mel let tük, ad dig fi gyel te õket, míg

a kí sér tet-kocs má ros ho zott egy újabb kan csó sört. Az alak ek -

kor meg  csó vál ta a fe jét, és to vább ment.

Le ju tott az egyik al só szint re, ki lé pett az er kély re, amely

úgy ta padt a kõfalhoz a fõbejárat fö lött, mint a da ra zsak fész -

ke a vén fák kér gé hez. A köpenyes le né zett a to rony és a fõ -

ka pu kö zött ös  sze ros kadt is tál ló ra, a mel let te lévõ paj tá ra,

amely elõtt egy ma gá nyos figura állt. A töb bi ek kel el len tét ben

nem moz gott, tü rel me sen vá ra ko zott. A múlt egy sze le te volt,

amely még nem nyert önál ló sá got – a lá to ga tó ra várt.

A moz du lat la nul ál ló, fi a tal fér fi sö tét, bo zon tos, ápo lat lan

ha ján szé les fe hér csík vi rí tott, amely a hom lo ká tól a fe je te -

te jén át a ha lán té ka fe lé hú zó dott. Az ar cát sû rû bo ros ta fedte.

A lá bá nál vi har vert zsák he vert, a ke zé ben egy vö rös vi asz pe -

csét tel le zárt le ve let tar tott.

A lá to ga tó tud ta, ez nem va ló di szel lem, bár a fi a tal fér fi

már nem élt, csa tá ban esett el egy ide gen nap su ga ra i val meg -

vi lá gí tott föl dön. Nem is li dérc volt, in kább csak egy em lék,

a múlt szi lánk ja, amely úgy ma radt meg, mint a bo ros tyán ba

zárt bo gár. Meg ma radt, és a kö pe nyes lá to ga tó ér ke zé sé re

várt.

A lá to ga tó le ült az er kély kor lát já ra, és vé gig né zett a tá jon.

A hold né mán szór ta ezüs tös su ga ra it; min de nütt csend ho -

nolt. Mint ha még a he gyek is vis  sza foj tot ták vol na lé leg ze -

tü ket.
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A kö pe nyes fel emel te az egyik ke zét, és el mor mo gott né -

hány má gi kus szót. A sza vak mon da tok ká, a mon da tok vers sé

vál tak. Ele in te hal kan sut to gott, de az tán ki eresz tet te a hang -

ját; ki ál tá sa vé gül szét zúz ta a ha lot ti nyu gal mat. Va la hon nan

a tá vol ból far ka sok vá la szol tak a kán tá lás ra.

A le ve let szo ron ga tó fi a tal fér fi mély lé leg ze tet vett, le ha -

jolt, és a vál lá ra emel te a zsák ját. Las san meg for dult – úgy

moz gott, mint ha bo ká ig sár ba me rült vol na a lá ba –, és bi zony -

ta la nul el in dult Medivh tor nyá nak fõkapuja fe lé.
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